

即時發佈

婦女基金會週年晚宴籌得約四百萬 鼓勵女孩投身科技行業

香港，2016年11月16日－婦女基金會今天公佈2016年周年籌款晚宴成功為籌得接約四百萬，以推行社區項目，鼓勵女孩修讀科學、科技、工程和數學科目（英文簡稱“STEM”），並從事有關行業。

昨晚逾 500 名嘉賓出席晚宴，包括中央政策組顧問高靜芝女士、立法會議員莫乃光先生、美國駐港總領事唐偉康先生、平等機會委員會主席陳章明教授，和是次晚宴的主要合作夥伴代表，包括冠名贊助商彭博、活動贊助商開雲集團、社交媒體贊助商 Facebook 和官方美容贊助商 FANCL。今年的金桌贊助商包括澳新銀行、基匯資本、高盛、KKR、利豐、領匯房產基金、梅森金融、新濠博亞娛樂及道富銀行；銀桌贊助商包括貝克·麥堅時律師事務所、巴克萊銀行、貝萊德、法國巴黎銀行、博然思維集團、嘉年華國際、德意志銀行、哲達人才、安永會計師事務所、富而德律師事務所、FTI 諮詢集團、Google、年利達律師事務所、摩根士丹利、寶維斯律師事務所、St. James's Place、太古集團和蘇黎世保險。其他支持機構包括 Tatler、I-Scream、南華早報集團和 Time Out Hong Kong。

是晚的主講嘉賓螞蟻金服集團副總裁兼阿里巴巴集團合夥人彭翼捷女士，在其演辭中積極鼓勵女性投身科技行業。其他演講嘉賓包括彭博多元化與包容性全球主管 Erika Irish Brown 和馬拉拉基金會聯席創辦人及 Now Ventures 創辦人 Shiza Shahid。晚宴上亦播出了全球科技領袖的啟發性錄像分享，包括 Facebook 首席運營長 Sheryl Sandberg、Google Inc. 與 Alphabet Inc. 的高級副總裁兼財務總裁 Ruth Porat 和滴滴出行總裁柳青。

主講嘉賓螞蟻金服集團副總裁兼阿里巴巴集團合夥人彭翼捷女士表示：「科技與我們日常生活息息相關。在螞蟻金服及阿里巴巴，我們見證了女性的消費增長，如何同時帶動經濟增長。我們相信愈多女性參與，愈能帶動機構的創意和新思維，以滿足消費者不斷改變的需求。阿里巴巴非常支持婦女基金會，尤其是其推動女性參與科技行業的重要工作，令來自不同背景的女性也可在科技行業中發展所長。」

彭博多元化與包容性全球主管 Erika Irish Brown 表示：「此晚宴得到的高度支持及參與足證亞洲頂尖企業對女性在科技行業的重要性深表認同。我們正為新一代女性領袖在科技行業建立基礎，確保來自不同背景的女性均取得成功的機會。」

婦女基金會行政總裁周素媚表示：「我們為是次籌款晚宴的成功感到雀躍，衷心感謝所有合作夥伴和捐款者的慷慨支持。是晚籌得的善款將將用以擴展現有計劃，鼓勵更多基層女學生接觸及選擇科學與科技學科，以裝備好自己，迎接未來最佳的就業機會。根據研究顯示，顛覆性科技將嚴重影響目前以女性為主的工種，及本地女性的就業空間，繼而影響香港經濟發展女性人才，因此我們急需更多女性掌握科技才能以加入高增長行業。」

婦女基金會正與一眾機構包括教育局、平等機會委員會、埃森哲、思科、資本集團、高盛、Google、HKT education、港鐵公司、愛心聖誕大行動和 Telstra 攜手合辦 Girls Go Tech 計劃，培訓基層女學生電腦程式編寫與數碼知識。另外，本會將於 2017 年 1 月與微軟和毅偉商學院攜手推出第四屆的 GirlSpark 計劃，讓本地女大學生掌握在科技行業中的不同發展機會。本會亦將於 12 月發佈，由高盛 GS Gives 贊助的研究結果，分析香港女學生不選擇 STEM 學科的原因。

晚宴照片



晚宴主講嘉賓 — 螞蟻金服集團副總裁兼阿里巴巴集團最年輕合夥人彭翼捷女士正分享她富啟發性的職場經歷，以及阿里巴巴和螞蟻金融如何推動科技界的性別多元化。



演講嘉賓彭博多元化與包容性全球主管 Erika Irish Brown 指出彭博作為一家科技公司，一直致力於推進女性在科技行業和職場上的性別平等。



演講嘉賓馬拉拉基金會聯席創辦人及 Now Ventures 創辦人告訴我們她如何與馬拉拉合作，通過賦予女孩教育機會，以及她目前對資助科技初創企業，以達至社會使命的承諾，讓世界變得更美好。



左起：婦女基金會周素媚、彭博 Erika Irish Brown、Facebook 梁幼莓、美國駐港總領事唐偉康、英國文化協會 Chris Rawlings、螞蟻金服集團兼阿里巴巴集團彭翼捷和馬拉拉基金會及 Now Ventures Shiza Shahid 於基金會晚宴上歡聚。



中央政策組高靜芝與婦女基金會周素媚於晚宴合照。



左起：代表資訊科技界的立法會議員莫乃光與平等機會委員會主席陳章明教授攝於基金會晚宴。



婦女基金會行政總裁周素媚分享基金會如何致力推動女孩投身科技行業。



婦女基金會的 Girls Go Tech 計劃參加者關芮敏，分享計劃增加了投身科技行業的決心。



15 歲學生 Misha Fischer 的表演震懾全場。她正發起一個籌款音樂會，以支持婦女基金會為基層女學生提供 STEM 的學習機會。



在萬豪酒店舉辦的婦女基金會晚宴吸引了逾五百名嘉賓。

關於婦女基金會

婦女基金會是一個非牟利團體，致力改善香港婦女及青少女的生活。本會的三個主要目標：突破性別陳規；提升女性決策者及領袖的數量；協助貧窮女性改善自己及家人生活質素。我們亦致力實行前瞻性的研究、創新及具影響力的社區項目、教育及倡議等計劃。

詳情請參閱: www.twfhk.org

媒體查詢

婦女基金會

陳慧鈴 (Crystal Chan)

直線：+852 2592 8265

電郵：Crystal.Chan@twfhk.org